

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

Q&A

# “星报有礼”很实惠 带您玩转百大电器

红包、富光口杯、转页扇、电饭煲……等你来抢

星报讯(记者 宋娟) 关注市场星报微信(scxb123)就能每天积分赢星币,通过星币兑换礼品,这么好的事情你和你的小伙伴还不知道嘛?除了有礼品拿,还可以抢兑合肥百大电器花园店的百元现金冲抵券,这个周六(3月12日),跟着市场星报的工作人员去花园店抢购电器吧。

想知道怎么参与?记者来给您演示一遍:

**第一步:**关注市场星报的微信号(scxb123),已经关注的可在微信页面的最上部“搜索”里查找市场星报;

**第二步:**找到下拉菜单,里面有“星报有礼”栏目;

**第三步:**点击进入,您每天可以通过“签到”、“广告任务”、“邀请好友”、“游戏大厅”等来赚取星币;

**第四步:**累积一定星币即可兑换心仪的礼品!礼品有百大电器定制纸巾、中医诊疗卡、白酒、茶籽油等等!

特别值得推荐的是,这个周六,合肥百大电器有“巅峰时刻”超值购家电活动,用星币就可以兑换百大电器的现金抵用券,抵用券单件单票可抵用一次,活动与商场的优惠活动同步开展,不冲突。而且,您当日购物满额还有专属好礼,满5000元赠送富光保温杯,满8000元赠送转页扇,15000可赠送电饭煲,大小家电可累计。

需要提醒您的是,100元大家电抵用券,需购买大件家电满3000元或厨卫产品满2000元,50元的小家电抵用券需购买小家电产品500元才能抵用。满额即可尊享会员专属礼品,富光口杯、转页扇、电饭煲等您拿。

本次活动由市场星报和百大电器(花园店)联合推出,云匠玩客提供技术支持。每晚八点钟,“星报有礼”还有红包雨哦,大把星币等你来抢!

## 互动服务

### 明后天

#### 安医大一附院有肾病日活动

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 3月10日是第十一个世界肾脏病日。权威调查显示,我国慢性肾脏病发病率高达10%左右,近几年来更是出现年轻化趋势,不少尿毒症患者岁数仅仅有二三十岁,最小的只有十几岁。每年青少年肾病患者以13%的速度增加,据统计,全国已有超300万青少年肾病患者。

安医大一附院肾脏内科将于3月9日(星期三)下午3:00,在医院绩溪路门诊三楼健康宣教室举行公益健康教育,肾脏内科钱浩副主任医师讲授“慢性肾脏病高血压的管理”,肾内科程光敏护士长讲授“慢性肾脏病营养治疗及护理”。周四上午8:30,该院绩溪路门前广场还有一场肾脏病日义诊活动,有需要的市民可前去参加。

### 合肥到浦东航班加密

#### 上半年还将开通合肥到名古屋航线

星报讯(王永亮 吴丽敏 王翔 记者 祝亮) 3月27日,国内民航将进入夏秋航季运行,围绕省内居民出行需求,东航的安徽省内执飞航班将做相应调整。其中,将加密合肥浦东每天两班,在上海迪士尼开业后,省内市民乘坐东航航班前往上海迪士尼游玩,将有更多的出行选择。合肥昆明增加至每天4班,合肥西安增加至每天2班。

东航作为天合联盟成员航空公司,将竭诚为安徽旅客提供更多的通航城市、更高的航班频率及更顺畅的中转衔接。安徽省内旅客可通过上海浦东、昆明、西安来中转联程国内航线2000余条,到达国际177个国家和地区,1052个目的地,超过16323个航班。

东航还计划在6月底,开通重庆—合肥—日本名古屋航线,省内居民在暑期前往日本旅游将更为便利。

### 想学科普知识快报名

星报讯(朱茜 许建军 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市社区科普大学家家景园社区教学点开学,对科普知识感兴趣的辖区居民即日起便可报名。

据了解,该教学点设有《家庭绿化指南》、《中老年人营养与饮食》、《中老年人常见疾病与护理》等8门课程,每学期将根据报名学员的需求选择其中一门课程开课。目前2016年春季班已开始招生。凡热爱学习、具有一定学习能力的辖区居民都可以报名入学,报名电话:0551-65565339,联系人:夏侯斌。

## 互动说事

### 男子店前蹲点,就等老板下班

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 合肥市民周师傅在四里河路附近一家商场里经营手机店,前几日,店里被小偷光顾了。3月4日早上7时50分左右,周师傅到了店里发现,柜台下面全是手机包装盒,散落一地,手机却都不见了。周师傅估算,被盗23部手机,价值5万元左右。

事发之后,周师傅从监控里看得清清楚楚。3月3日晚,一男子一直在周师傅店附近守着,周师傅下班离开后,男子便站了起来,朝监控方向走了,手上还有戴上手套的动作。等男子再次出现在监控中时,他进入了周师傅的手机店,几分钟后出来了,慌张离开。目前,周师傅已经向辖区派出所报案。

## 体验分娩阵痛,他们换位思考



昨日上午,合肥市海恒社区福祿园居委会举行“男性居民体验分娩阵痛”活动,辖区多位男性居民在通过分娩阵痛模拟仪体验到分娩阵痛后连呼“太疼了,受不了!”体验者孙先生说,这一回,自己深刻体会到了妻子当年生孩子的疼痛,“我以后会更加珍惜她。”

孙剑霞 王小平 记者 马冰璐 文/图

## 警察阿姨25年坚守 挽救失足少年23人

□吴军 鲍盛 记者 张发平

“陈薇,我找到工作快半年了,一切都好,请您安心!小虎。”昨日,马鞍山市公安局楚江分局陶庄派出所民警陈薇的手机里收到这条短信,让她深感欣慰,这个曾经最让她牵挂的失足少年终于走上了正轨。25年来,马鞍山“警察阿姨”陈薇挽救“失足少年”23人。

### 她是警察,还是孩子们的贴心阿姨

原来,小虎是一位苦孩子,老家在安徽北方农村,自幼被父母抛弃,跟随年迈的奶奶讨生活到马鞍山。三年前,不满16周岁的他伙同多名年龄相仿的“老乡”和“朋友”,盗窃马钢贵重钢材100多吨。初次见到这群少年时,他们个个耷拉着脑袋,瑟瑟地坐在民警办公室里,没有亲人照顾,没有生活来源,更没有一技之长,眼看着就要在歧途上越走越远。为了做好他们的安置和救助工作,在所领导支持下,陈薇担起了责任。

最初的接触,光是家访,她就往这些少年在城中村的出租屋里跑了十几趟,找本人聊、找家人谈。她的努力,慢慢打开了这群冷漠少年的心扉。由陌生到熟悉,缺乏亲人关爱的孩子们逐渐把陈薇

当作自己的贴心阿姨,愿意向她倾诉自己的心思。在陈薇和同事的努力下,通过政府、企业和社区多方面共同参与,小虎等涉案的未成年人都被作了妥善安置。几年来,陈薇也没间断同小虎的联系,经常通过电话和短信,了解他的思想和生活状况,督促支持他堂堂正正做人。

### 25个春秋,青丝染白不忘初心

从警多年来,陈薇先后参与解救未成年人18名,挽救失足青年23名,并为3名身患残疾的困难人员提供帮助。陈薇的同事告诉记者,多年来,加班加点成了陈薇的工作常态,精打细算成了她的工作习惯。对公安工作的热爱,让陈薇多年如一日在平凡岗位上坚守着、付出着、快乐着。从当年的风华正茂到如今的青丝染白,陈薇的工作状态始终如一。

还有4个月,陈薇就要光荣退休。算起来,她在基层公安派出所已经工作了整整25个春秋。在失足少年眼中,她是暖心贴心的“好阿姨”;在青年民警眼中,她是体贴入微、干劲十足的“好师傅”;在领导眼中,她是任劳任怨、勇挑重担的“好管家”。多年来,她曾多次荣获个人嘉奖以及先进工作者荣誉称号。不忘当年初心,眷念这身警服,深爱这份事业。陈薇说:“能当一个合格的警察,这辈子没白活!”